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午前９時59分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（10人）

委 員 長 中 野 一 則

副 委 員 長 日 髙 陽 一

委 員 星 原 透

委 員 後 藤 哲 朗

委 員 二 見 康 之

委 員 田 口 雄 二

委 員 渡 辺 創

委 員 新 見 昌 安

委 員 図 師 博 規

委 員 西 村 賢

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主査 森 田 恵 介

政策調査課副主幹 花 畑 修 一

○中野委員長 それでは、ただいまから、海外

経済戦略対策特別委員会を開会いたします。

本日の委員会の日程についてでありますが、

お手元に配付の日程（案）をごらんください。

本日は、委員会報告書と委員長報告（案）に

ついて御協議いただきたいと思いますが、この

ように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○中野委員長 それでは、そのように決定いた

しました。

早速、協議に入らせていただきます。

まず、協議事項（１）の委員会報告書につい

てであります。

委員会報告書につきましては、既に皆様の御

了解をいただいているところでありますが、３

月20日の定例会最終日に、議場において３つの

特別委員会報告書を合冊して配付させていただ

きますので、御了承いただきたいと思います。

次に、協議事項（２）の定例会最終日の本会

議で行います委員長報告（案）についてであり

ます。

委員会報告書を要約した形で作成したものを

お配りしております。御意見等がございました

らお願いいたします。ないですか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○中野委員長 それでは、御意見もないようで

すので、案のとおり報告を行うこととしてよろ

しいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○中野委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）のその他

で委員の皆様から何かございませんでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○中野委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思

いますが、閉会に当たりまして、正副委員長か

ら一言御挨拶を申し上げます。

まずは、日髙副委員長にお願いいたしたいと

思います。

○日髙副委員長 皆さん、本当に１年間お疲れ

様でござました。今回、皆さんで勉強したもの
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が県にとって形になっていくために、これから

も皆さんと一緒に努力してまいりたいと思いま

すので、よろしくお願いします。

１年間ありがとうございました。（拍手）

○中野委員長 続きまして、私から一言御挨拶

を申し上げます。

皆さんにおかれましては、この１年間大変御

協力、御指導賜りました。ありがとうございま

した。当委員会は昨年度に続いて２年間の委員

会でありました。宮崎県の農畜産物を中心に、

海外に輸出をすることをどう協議したらいいか、

調査したらいいかということで、ずっと進めて

きました。また、交流も図っていきたい、こう

いうことでありましたが、これからの宮崎県、

あるいは宮崎県民がそれぞれの立場で、貿易な

り、あるいは交流なり図っていかれるもの、そ

ういう提言も行ってきたと、このように自負し

ているところであります。この２年間大変お世

話になりました。ありがとうございました。（拍

手）

それでは、以上をもちまして、海外経済戦略

対策特別委員会を終了いたします。委員の皆様

におかれましては、１年間、大変お疲れさまで

した。

午前10時４分閉会


